5
LL
s
)
L]

define ("BENUTZER', 'SilentIllusion');

define ("WUNSCHEETTEL', array

o T I I B o AT 0 Y - P T S T S

i | bin be elden un & mir einen Diamanten.',
"Ich wiinsche mir, dass mein Dorf Uber ein Portal erreicht werden kann, damit mehr Spieler mein Dorf besuchen kdnnen.',
1 '"Mein Dorf hat si bereit =1 ber melne pr lichen Ideen entwickelt. Da die liegenden Projekte entweder fert
1t de - =n L elbi er elter ausbaue Icl =nke =1 1e: =m Server eine gute Stadt hinzufiige
f 1n ein Projekt mit grdlerer Grundfldche umgewandelt wird (belsplelswelse von X = -3153, z = -1066 bis x = -29la, z = -678).
11 'Ich winsche mir, dass auch 1 * 2 * 34 + 5 *# ¢ * (7 * § + 9) ein schines Jahr auf becrafted wird, well die Leute =ttt k
ymmen und der Server sich genauso regelmdlig welterentwickelt.',

12 ) ;
13

14

15 class ZauberhafteWesen

16

17

18 private S$Kleidungsfarbe;
19

20

i private S$Stimmung;

Yy

23

-4 private S$GeschenkeVerfuegbar;

25

26

T function ZauberhafteWesen ($Kleidungsfarbe, $Stimmung, S$GeschenkeVerfuegbar = fal=e)
28 Sthis->Kleidungsfarbe = SKleidungsfarbe;

29 Sthis->Stimmung = S$Stimmung;

30 Sthis->GeschenkeVerfuegbar = $GeschenkeVerfuegbar;
31 }

32

33

34 function VerteileGeschenke ()
35

36 if ($this->GeschenkeVerfuegbar)
37 if ($this->BestimmeVerteilung!() )
38 echo "Du hast ein Geschenk erhalten!\n\n";

39 return 1;

40 }

41 else

42 echo "Die Laune des Wesens und der Fufall waren nicht auf Deilner Seite :(\n\n";
43 return 0O;

44 }

45 else

46 echo "Fehler beim Geschenkeverteilen! Es gibt gar kelne Geschenke : (\n\n":;

47 return 0O;

43 ]

49

S50

51

52 function BestimmeVerteilung ()

53 SZufallseinfluss = (fleoat)rand()/ (float)getrandmax();

54 return S$Zufallseinfluss <= S$this->Stimmung;

55 i

56

57

58

59

60 class Weihnachtsmann extends ZauberhafteWesen

gl

62

63 function Weihnachtsmann ($Stimmung)

c4 Sthis->ZauberhafteWesen('roter Mantel, rote Hose und rote Mitze Jewells mit wellen EZilerelemsnten', S$Stimmung, true);
05 3

(614

67

B function WaehleGeschenk (SWunschzettel, SBenutzername)

oo

70 Shnzahl = sizeof (SWunschzettel);

11

12

73 if (SBenutzername =— '"SilentIllusion') SAuswahl = 2;

74 else SAuswahl = rand (0, S$Anzahl - 1);

15

1@

77 return SRAuswahl;

18 '

79

g0

81

B2

83 if (BENUTZER =— 'SilentIllusion') S$Stimmung = 1;

84 else $Stimmung = (fleoat)rand()/ (float)getrandmax();

85

86

87 SbecraftedWeihnachtsmann = new Weihnachtsmann ($Stimmung) ;

88

89

g0 SWirdGeschenkVerteilt = SbhecraftedWeihnachtsmann->VerteileGeschenke () ;

51

92

93 if (SWirdGeschenkVerteilt)

G4

G5 SGeschenk = SbhecraftedWeihnachtsmann->WaehleGeschenk (WUNSCHZETTEL, BENUTZER) ;

S6 echo '"Der Weihnachtsmann erfiillt Dir folgenden Wunsch vom Wunschzettel: ' . WONSCHEETTEL|[SGeschenk]:;
57 ]
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